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 50-річчя члена-кореспондента 
НАН України Ю.В. ТОКОВОГО

26 червня 2026 р. виповнюється 50 років відомому українсько-
му вченому члену-кореспонденту НАН України Юрію Владис-
лавовичу Токовому.

Ю.В.  Токовий досліджує фундаментальні й прикладні про-
блеми термомеханіки структурно неоднорідних і термочутли-
вих (зокрема, функціонально-градієнтних) тіл, прямі й оберне-
ні задачі механіки деформівного твердого тіла, а також створює 
новітні аналітично-числові методи математичної фізики. За 
його безпосередньої участі розроблено ефективні математич-
ні моделі й методи аналізу напружено-деформованого стану 
тіл із внутрішніми та поверхневими дефектами структури під 
дією полів різної фізичної природи. Вагоме прикладне значення 
мають запропоновані методи дослідження температурних і за-
лишкових напружень у товстостінних неоднорідних елементах 
трубопроводів, що дають змогу істотно підвищити надійність, 
стійкість та довговічність об’єктів сучасної техніки.

Вчений успішно поєднує дослідницьку, організаційну та пе-
дагогічну працю. Він обіймає посади заступника директора та 
заввідділу Інституту прикладних проблем механіки і математи-
ки імені Я.С. Підстригача НАН України, є професором кафедри 
прикладної математики ЛНУ імені Івана Франка, членом Бюро 
Відділення математики НАН України, Науково-координа ційної 
ради Секції фізико-технічних і математичних наук НАН Украї-
ни, Національного комітету України з теоретичної та приклад-
ної механіки, а також НТШ. Входить до складу редколегій про-
відних вітчизняних і закордонних наукових видань.

У доробку вченого понад 310 праць, зокрема закордонна мо-
нографія та 72 статті у міжнародних наукометричних базах.

Вагомі здобутки Ю.В.  Токового відзначено премією Прези-
дента України для молодих вчених, премією НАН України імені 
О.М. Динника, відзнаками НАН України «За підготовку науко-
вої зміни», «За професійні здобутки», «Талант, натхнення, пра-
ця» та багатьма іншими нагородами.

Президія НАН України та колеги щиро вітають Юрія Владис-
лавовича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров’я, оптимізму 
та нових творчих звершень на благо української науки.


